Артемівська загальноосвітня школаI-III ступенів №7

Артемівської міської ради Донецької області

«Добро все переможе»

конспект інтегрованого уроку (читання, математика, музика)
2 клас

Підготувала вчитель початкових класів:

івахненко Наталя василівна

М.артемівськ 2014

Мета:  розширити, уточнити, закріпити уявлення учнів про добро, дружбу, товаришування;

 розвивати товариські почуття, готовність бути доброзичливим, формувати у дітей  соціальну компетентність, високу духовність, моральну чистоту, орієнтувати  учнів  на  цінності особистості;

 виховувати добрі та поважні почуття одне до одного, бажання завжди жити в мирі й злагоді.
Обладнання: Презентація  з прислів’ями, роздрукований текст оповідання  В.О.Сухомлинського «Усмішка »,  галявинка доброти   (  моделі квітів, будяків ), сердечка, картки зі словами ( гра «Місток дружби »), музичний супровід.
Тип уроку: урок узагальнення й систематизації знань, умінь і навичок.

Хід уроку

І. Організаційний момент. Девіз уроку.

Думай добре,

Роби добре – 

І буде добро!

Привітання  вчителя. 

Добрим бути просто чи не просто?

Не залежить доброта від зросту.

Не залежить вона і від віку.

Тож настав час добро творити!

Бажаю вам доброго  та творчого настрою на уроці.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

- Я знаю, що ви всі любите таємниці. Розкрийте зміст слова « ТАЄМНИЦЯ».

Відповіді учнів:

 « ТАЄМНИЦЯ» - те, що приховується від інших.

« ТАЄМНИЦЯ» - відоме не всім.

« ТАЄМНИЦЯ» - секрет.
ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

У світі безліч таємниць

Учись – і зможеш їх  відкрить.

Тож починаємо крокувати та таємниці відкривати!

ІІІ. Робота над матеріалом уроку
1.Мовна розминка.

-Дізнаємося, що І таємниця приховує. Нам необхідно чітко рухатися за дороговказом.

 Д              Р     О      В              П        Е          М     О        

     О      Б                       С    Е               Р     Е            Ж     Е!

                  І таємниця (слайд 1)   

Усі разом прочитаємо.   
Так  І таємницю  відкрито! Молодці!
-А що таке «ДОБРО»  давайте поміркуємо.

2. Створення асоціативного куща. Відповіді учнів.

                               ДОБРО

-Доберіть, будь ласка, протилежні слова до слова «ДОБРО».

Відповіді дітей. 

«ЗЛО»,  «ЖОРСТОКІСТЬ», « БАЙДУЖІСТЬ ».

Давайте позбавимося цих брудних слів. Виженемо їх із нашого класу,життя.

( Імітування рухів учнями та вчителем.)

Учень.

Щоб від зла та байдужості боронитись.

Добру і милосердю ми будемо вчитись.

3. Опрацювання оповідання   В.О.Сухомлинського «Усмішка».

( У кожного учня роздрукований текст оповідання на парті )

Усмішка

Бувсонячнийтравневий ранок. На зелених луках, щопочиналисяодразу ж за селом, розквітнулижовтікульбабки, дзвенілибджоли й джмелі, в блакитномунебіграв на срібних струнах жайворонок.
Цієїтихоїранковоїхвилини з хативийшламаленькадівчинка. У неїбулиблакитніочі, біле, мовспілапшениця, волосся. Вона почимчикувалазеленими луками. Побачилабарвистогометелика й усміхнулась, їй стало так радісно, щозахотілося, абицілийсвітбачивїїусмішку.
Усміхаласядівчинка й тупала за метеликом. Вінлетівповагом,непоспішаючи.
Коли цедівчинкапобачиладіда. Вінішовїйназустріч. Поглядйогобувпохмурий, брови насуплені, в очах — злість. Дівчинка несла назустрічдідовіусмішку. Вона сподівалася: ось зараз і вінусміхнеться.
Невже в такийрадісний день можна бути похмурим і непривітним? Уже в глибиніїїдушіпідняласямаленькахвиля страху, але вона усміхалась, вона несла назустрічдідові свою усмішку й закликала його: «Усміхніться й ви, дідусю!»
Та дід не усміхнувся. Поглядйогозалишавсяпохмурим, брови — насупленими, очі — злими.
Страх оволодівсерцемдівчинки. Усмішка погасла на їїлиці. І тої ж хвилиниїйздалося, щозатьмарився, спохмурнівцілийсвіт. Зелений луг посірів. Жовтісонечкакульбабокперетворилися на фіолетовіплями, блакитне небо стало блідим, а срібнапісняжайворонкатремтіла, мов той струмок, що ось-ось помре.
Дівчинка заплакала. За хвилинудід уже був далеко. Вона бачилатеперйого спину, але й спина здаваласяїй злою і непривітною.
Дівчинкайшласобі луками далі. Їїсерцезатремтіло, коли вона побачила-зновуназустрічхтосьіде. Придивляється — аж то бабуся, з ціпком старенька дибає.
Дівчинка насторожилась і запитливо глянула в їїочі. Бабуся усміхнулась. І такою доброю та щироюбулаусмішка, щоцілийсвітнавколодівчинкизнову ожив, заграв, заспівав, переливаючисьрізнимибарвами. Мовмаленькісонця, зновузаясніликульбабки, задзвенілибджоли й джмелі, заграв на срібних струнах жайворонок.
4. Аналіз змісту оповідання.
Читання  оповідання учнями:
«ланцюжком»,
впарах,
«Дощиком»,
 « Естафетою ».
- Подаруємо усмішку один одному та всім присутнім. Та відкриємо ІІ таємниц ІІ таємниця  ( слайд 2 )
- Людина повинна жити так, щоб від неї було радісно, добре всім.

Фізкультхвилинка (пісня про дружбу).

5. Практична  робота.
Вчитель.

Гра « Місток Дружби ».  Допоможемо зустрітися словам.

(Учні поєднують пари слів за допомогою стрілочок.)

  добрі                       товариш

 справжній                справи

 любляче                    турбота
  безмежна                   серце

Учень. Відкриваємо ІІІ таємницю.

ІІІ таємниця ( слайд 3 )

-Зараз ми дізнаємося, які ви справжні друзі. Друзі завжди прийдуть на допомогу. Врятуйте галявину доброти від будяків. Знайдіть приклади, які не вірно розв’язані та обчисліть їх.

(приклади на фоні малюнка галявини)
 2*8 + 4 = 22 

                                 5*9 - 5 = 21

3*4 + 5= 19            
4*8 -9  = 23

Учні, обчисливши приклади, виправляють відповіді на вірні.

Вчитель. 

Ви справжні друзі – врятували галявину! Назвіть, будь ласка, круглі числа.

Учні. 20,40.

Вчитель.  Молодці. Відкрию вам ІV таємницю.

ІVтаємниця ( слайд 4 )

Учень. Відкриваємо V таємницю, крокуючи від серця до серця ( таємницю відкрито, за умови вірного кінцевого результату.)




V таємниця ( слайд 5 )

ІV. Підсумок уроку.
-Подаруємо свої щирі сердечка своїм друзям .
Лунає музика. Діти промовляють теплі слова  присутнім  на святковому уроці. 

Вчитель. Сійте тільки зерна доброти і проростуть вони урожайною нивою.

Виконання пісні «Дорога добра».

ДОБРО    ВСЕ                ПЕРЕМОЖЕ !











ХОЧЕШ ЗНАЙТИ ДРУГА – САМ СТАНЬ ДРУГОМ !








Добре там жити , де  вміють   дружити !








Без вірного друга               велика туга!











+8





*4





: 2





2





: 4





+33





*5





ЗА ДОБРО – ДОБРОМ ПЛАТЯТЬ !














